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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 بافت عصبی، سلول عصبی هستند. تمام سلول های الف( 

 همواره یون سدیم، می تواند وارد غشا نورون شود.ب( 

 پمپ سدیم پتاسیم، همواره میزان فعالیت یکسانی دارد.  ج(

  خارجی ترین عامل حفاظت از مغز، پرده مننژ است.د( 
 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 ، سرعت هدایت پیام در .............. نورون های حرکتی مغز و نخاع، کاهش می یابد. MSدر بیماری الف( 

 جنس سد خونی مغزی از .................... است. ب( 

  نخاع تا مهره ............ ادامه دارد.ج( 

 ............... و .................... می شود.در پلاناریا، دستگاه عصبی مرکزی شامل .......................... و .......د( 

 

 

 وظایف هر کدام از ساختارهای زیر را بنویسید.  3

 : بصل النخاعالف( 

 

 :پل مغزیب( 

 

 :مغز میانیج( 

 

 : تالاموس هاد( 

 

 :مخه( 

 

 : سامانه لیمبیکو( 

 

 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: اعصاب 

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 چه عواملی باعث ایجاد پتانسیل آرامش می شوند؟ 4

 

 

 .تعریف کنیداصطلاحات زیر را  5

 پتانسیل عمل:الف( 

 :MSبیماری ب( 

 اعتیاد: ج( 

 گره رانویه:د( 

 

 

 بخش های مختلف اشکال زیر را نام گذاری کنید.  6
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 همه گیرنده ها سازش پیدا می کنندالف( 

 با افزایش نور محیط، اعصاب پاراسمپاتیک باعث انقباض ماهیچه های حلقوی عنبیه شده و مردمک تنگ می شود. ب( 

 لایه دارای رگ های خونی فراوان در چشم، صلبیه است ج(

 مفصل تشکیل می دهد 2( استخوان سندانی، د

   یکسان است.ه( ماهیت تمام پیام های عصبی که از گیرنده های مختلف به مغز می آید، 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 گیرنده های حس وضعیت که در ......... و .......... و ............ حضور دارند، وضعیت بدن را به مخچه اطلاع می دهندالف( 

 آن پوششی از بافت پیوندی وجود ............ .    گیرنده فشار در پوست، در بافت ........... زیرپوست است و اطرافب( 

 .  جسم مژگانی، لایه ای است بین دو لایه ............................... و ................................ ج( 

 ظت می شوند. ........................... و ............................. عواملی هستند که در گوش خارجی باعث محافد( 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 قسمت شفاف که نور از آن عبور می کند تا به شبکیه برسد را نام ببرید.  4الف( 

 

 لکه زرد چیست و در چه چیزی نقش دارد؟ ب( 

 

 وظیفه مایع زلالیه ج( 

 

 پرده می شود؟ویژگی های پرده بیضی را نام ببرید. چه استخوانی باعث ارتعاش این د( 

 

 بخش دهلیزی شامل چه قسمت هایی است؟ پیام خود را به کدام قسمت مغز می فرستد؟ ه( 

 

 به کمک کانال جانبی، ماهی چه اطلاعاتی دریافت می کند؟ و( 

 

 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: حواس

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 چه کار کرد؟ چرا یک فرد نزدیک بین شده است؟ در این افراد تصویر دور  و نزدیک چگونه دیده می شود؟ برای اصلاح دید باید   4

 

 

 هر واحد بینایی چشم مرکب، از چه قسمت هایی تشکیل شده است؟ حالت تصویری که مغز ایجاد می کند چگونه است؟  5

 

 مسیر حس بویایی را از گیرنده تا قشر مخ، توضیح دهید. 6

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 گیرنده حسی:الف( 

 تطابق:ب( 

 نقطه کور: ج( 

 اومامی:مزه د( 

 

 

 بخش های مختلف اشکال زیر را نام گذاری کنید.  8
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 استخوان کتف جزوی از استخوان های محوری است الف( 

 در کانال مرکزی استخوان های دراز، مغز زرد استخوان یافت می شود. ب(

 اطراف دسته تارها، یک بافت پیوندی سست قرار گرفته است. ج(

 ( اغلب انرژی لازم برای انقباض از اسیدهای چرب تامین می شودد

 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 مهره و استخوان مچ به ترتیب نوعی استخوان ................. و ................ است.  استخوانالف( 

 عواملی که باعث کاهش اصطکاک مفاصل می شوند، شامل ...................... و ...................... می شوند. ب( 

 نوار تیره وجود دارد.در ساختار یک سارکومر در حالت استراحت، ........ نوار روشن و ...... 

 لاکتیک اسید در اثر تنفس ........... ایجاد می شود و باعث تحریک گیرنده های ........ می شود. د( 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 مورد از وظایف استخوان ها را نام ببرید.  3الف( 

 

 درون مجرای هاورس چه ساختارهایی دیده می شود؟ب( 

 

 عواملی باعث استحکام مفصل می شوند؟چه  ج( 

 

 مقدار میتوکندری و میوگلوبین در تارهای تند چگونه است؟ این تارها چه رنگی هستند؟ د( 

 

 به چه دلیل جانوران دارای اسکلت خارجی، نمی توانند از اندازه ای بزرگ تر شوند؟ه( 

 

 

 

 

 مقایسه کنید. بافت استخوان متراکم را با بافت استخوان اسفنجی  4

 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: حرکت 

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 ترتیب وقایع برای انقباض را مختصرا توضیح دهید. 5

 

 نوع اسکلت هرکدام از جانوران زیر را مشخص کنید. 6

 

  سخت پوستان

  هیدر

  کوسه ماهی 

  ماهی
 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 سامانه هاورس:الف( 

 تارچه: ب( 
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 پایه در یک سمت خود است.سلول ترشح کننده هورمون، قطعا سلولی واجد غشا الف( 

 بیش ترین تعداد غدد درون ریز، مربوط غدد پاراتیروئیدی است. ب(

 کلسی تونین باعث رسوب کلسیم درون ماده زمینه ای استخوان می شود. ج(

 ( اغلب انرژی لازم برای انقباض از اسیدهای چرب تامین می شودد

 

 

 نمره( 0.5خالی  ی )هر جاجاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  2

 هورمون های اکسی توسین و ضدادراری، در ................. تولید و در .................. ذخیره و ترشح می شوند.الف( 

 هورمون .............. در رشد و نمو دستگاه عصبی، در نوزادی و جنینی نقش دارد.ب( 

 .... نوار روشن و ...... نوار تیره وجود دارد.در ساختار یک سارکومر در حالت استراحت، ....

 لاکتیک اسید در اثر تنفس ........... ایجاد می شود و باعث تحریک گیرنده های ........ می شود. د( 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 هورمون های محرک هیپوفیز پیشین را نام ببرید.الف( 

 

 چه هورمون هایی ترشح می شوند؟ از هیپوتالاموسب( 

 

 آلدسترون چگونه باعث افزایش فشار خون می شود؟ ج(

 

 

 

 غده تیموس در کجا قرار دارد؟ چه هورمونی می سازد و این هورمون چه عملی انجام می دهد؟  4

 

 

 را با یکدگیر مقایسه کنید.  2و  1دیابت شیرین نوع  5

 

 

 

 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: هورمون

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 جدول زیر را کامل کنید.  6

 

 وظیفه سلول هدف محل ترشح  هورمون 

    رشد

    تیروئیدی 

    پاراتیروئیدی 

    گلوکاگون

    ملاتونین 

اپی نفرین و 

 نوراپی نفرین 
 

  

    کورتیزول 
 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 پیک شیمیایی: الف( 

 گواتر:ب( 

 

 

 چیست؟ دو مثال از موارد استفاده ان در طبیعت را بیان کنید. فرومون 8

 

 

 

 

 نام گذاری کنید.  9

1-                                   2 -     
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 لایه درونی پوست، از رشته های کلاژن در یک جهت تشکیل شده است.الف( 

 انعکاس های سرفه، عطسه و استفراغ، جزو خط دوم دفاع بدن است. ب( 

 سرم، ایمنی غیرفعال ایجاد می کند. ج(

 ( میزان فعالیت تیموس در افراد بالغ، کم تر از کودکان است.د

   و آنزیم القا مرگ سلولی، به طور اختصاصی باعث مرگ سلول ها می شود. ه( لنفوسیت کشنده طبیعی، با ترشح پرفورین

 و( دفاع اختصاصی اساسا فقط در مهره داران دیده می شود. 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 ......... در خون توانایی ترشح هیستامین هستند. سلول های ........................ در بافت و ....................... الف( 

 نیروی واکنش سریع ................ هستند و این سلول ها با فرایند .................. از خون وارد بافت می شوند. 

 شود.  ، دو نوع سلول .................. و .............................. ایجاد میTیا   Bبا تحریک لنفوسیت ج( 

 نوع بیماری خودایمنی هستند.  2........................... و ............................. د( 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 نوع سلول بیگانه خوار نام ببرید و محل قرارگیری هرکدام را ذکر کنید. 4الف( 

 

 چه وظیفه ای دارند؟  ترشحات پوست چیست؟ هرکدامب( 

 

 سلول هایی که باعث از بین رفتن انگل ها می شوند کدامند؟ چگونه این کار را انجام می دهند؟ج( 

 

 پروتئین های مکمل، چگونه عمل می کنند؟ د( 

 

 روش های انتقال ویروس ایدز چیست؟ ه( 

 

 تفاوت پاسخ ایمنی اول با دوم چیست؟ و(

 

 

 

 مقایسه کنید.  2را با نوع  1اینترفرون نوع  4

 
 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: ایمنی 

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 هر واحد بینایی چشم مرکب، از چه قسمت هایی تشکیل شده است؟ حالت تصویری که مغز ایجاد می کند چگونه است؟  5

 

 روش پادتن برای مقابله با عوامل بیماری زا را نام ببرید. 4 6

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 التهاب:الف( 

 تحمل ایمنی: ب( 

 خودایمنی:ج( 
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 نمره( 0.5نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال درستی یا  1

 پروتئین هیستون می چرند. 4دور اطراف  2حدود  DNAدر ساختار نوکلئوزوم، الف( 

 است. G2کوتاه ترین مرحله چرخه سلولی، ب( 

 کروماتید های یک کروموزوم مضاعف، دارای ژن های یکسانی هستند.  ج(

 ( تقسیم سیتوپلاسم در سلول گیاهی، به کمک حلقه انقباضی با اکتین و میوزین انجام می شود.د

 ، کروموزوم ها تک کروماتیدی هستند.1ه( در فرایند میوز، در انتهای میوز 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 .............. و ................. و ....................... دسته بندی می شوند.  در کاریوتیپ، کروموزوم ها، براساسالف( 

 ب( از گیاهان پلی پلوئیدی می توان موز ............ و گندم زراعی ............ را نام برد. 

 .......... تقسیم سلولی انجام می شود. نقاط وارسی، در انتهای ............... و انتهای ................ و در مرحله ......... ج( 

 روش برای درمان سرطان ...................... و .......................... و .................... هستند.  3د( 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 چه اتفاقی می افتد؟ Sدرمرحله  الف(

 

 می شوند؟ مثال بزنید.  G0کدام سلول ها وارد مرحله ب( 

 

 نقطه وارسی انتهای متافاز، مسئول بررسی چیست؟ج( 

 

 مورد از عوامل محیطی که باعث بروز سرطان می شوند را نام ببرید.  3د( 

 

 علت اصلی سرطان چیست؟ه( 

 

 کاربرد از مرگ برنامه ریزی شده سلول را نام ببرید. 2  و(

 

 

 

 هرکدام از مراحل زیر، به طور مختصر توضیح دهید چه اتفاقاتی می افتد؟ در  4

 الف( پروفاز: 

 

 ب( پرومتافاز:

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: تقسیم سلولی

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 ج( متافاز: 

 

 د( آنافاز: 

 

 ه( تلوفاز

 

 تومور خوش خیم را با سرطان مقایسه کنید و برای هرکدام یک مثال بزنید.  5

 

 از مراحل زیر، چه اتفاقی می افتد؟  در هرکدام 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 سانتریول:الف( 

 تومور:ب( 

 سندروم داون: ج( 

 ه( تتراد: 

 

 

 هر کدام از شکل های زیر، کدام مرحله از تقسیم را نشان می دهد؟ 8
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 به ازای هر بیضه، یک لوله پیچ خورده اسپرم ساز و یک لوله پیچ خورده اپی دیدیم وجود دارد.الف( 

 قطعه میانی اسپرم، محل اصلی تولید انرژی برای حرکت اسپرم است.ب( 

 بخش پایین تر رحم که نازک تر است، گردن رحم نام دارد.  ج(

 شد. ( چرخه جنسی زنان، از همان ابتدای بلوغ، باید منظم باد

 ه( همه انواع پادتن ها، می توانند از جفت عبور کنند. 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 و ....................... عامل تنظیم این دما است.  ......................... عامل کم تر بودن دمای کیسه بیضه و بیضه هاستالف( 

 ساعت در ...................... قدرت حرکت پیدا می کنند. 18ب( اسپرم ها در ........................ تاژک دار می شوند و پس از گذشت حداقل 

 ل دارد.یک نوزاد دختر، در هر تخمدان خود ............................. فولیکوج( 

 روش برای درمان سرطان ...................... و .......................... و .................... هستند.  3د( 

هورمون  و( افزایش اندک هورمون استروژن در زنان، باعث .................. هورمون های هیپوفیزی و افزایش ناگهانی آن باعث ................  

 یزی می شود.های هپوف

 است. ی( لایه خارجی اطراف اووسیت ثانویه از .......................... تشکیل شده و لایه داخلی، از......................... ایجاد شده

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 مرد چیست؟ دو وظیفه دیگر را نیز نام ببرید. وظیفه اصلی دستگاه تولیدمثل الف(

 

 وظایف سلول های سرتولی چیست؟ب( 

 

 چه اتفاقاتی به طور خلاصه می افتد تا اسپرماتید به اسپرم تبدیل شوند؟ ج( 

 

 مردان، روی کدام سلول ها اثر می گذارند؟ باعث چه چیزی می شوند؟  ، در دستگاه تولیدمثلFSHو  LHهورمون های د( 

 

 یائسگی در چه سنی رخ می دهد؟ چه عواملی سن یائسگی را پایین می آورند؟ه( 

 

 اگر اسپرم با یک گویچه قطبی لقاح کند، چه اتفاقی می افتد؟   و(

 

 ی( قسمت های مختلف بلاستوسیست، چه چیزی را ایجاد می کنند؟

 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 جانوری فصل: تولیدمثل

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 درمورد چرخه زنان به سوالات زیر پاسخ دهید.  4

 :FSH:                                                                                    وظیفه هورمون LHالف( وظیفه هورمون 

 ج( وظیفه هورمون های استروژن و پروژسترون: 

 د( استروژن و پروژسترون از کجا ترشح می شوند؟

 چگونه است؟  LHمک گذاری در چه روزی انجام می شود؟ در این روز غلظت هورمون ه( تخ

 و( قاعدگی در چه زمانی رخ می دهد؟ 

 ی( غلظت هورمون ها در اواخر چرخه جنسی چگونه است؟ 

 

 هر کدام از غدد برون ریز زیر، چه موادی ترشح می کنند؟ چند عدد هستند؟  5

 الف( وزیکول سمینال: 

 پروستات: ب( 

 ج( پیازی میزراهی: 

 

 نام گذاری کنید.  6

 

 

 

 

 

 

 

 

1-                         2-                           3-                              4-                            5-                              6-                              

7-                         8-                            9-                             10-                           11-                            12 - 

13-                      14-                        15 - 

 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 فولیکول )انبانک(:الف( 

 جسم سفید: ب( 

 جدار لقاحی: ج( 

 ه( جایگزینی:
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 کنید.جاهای خالی را پر  8

 

 هرکدام از وقایع زیر، در چه هفته ای از دوره جنینی رخ می دهد؟  9

 الف( شروع ضربان قلب:

 ب( مشخص شدن همه اندام ها 

 ج( مشخص شدن اندام های جنسی و توانایی تعیین جنسیت جنین:

 

 نقش هورمون اکسی توسین در هنگام زایمان و شیردهی چیست؟  10

 

 

 

 زیر، هرکدام از ویژگی های زیر را دارند؟ کدام جانوران  11

 الف( لقاح خارجی: 

 ب( لقاح داخلی: 

 ج( تخم گذار با تخم های درشت: 

 د( کیسه دار: 

 

 درمورد بکرزایی به سوالات زیر پاسخ دهید: 12

 هاپلوئید است یا دیپلوئید؟زنبور نر هاپلوئید است یا دیپلوئید؟                                     مار حاصل از بکرزایی 

 چه نوع تولیدمثلی محسوب می شود؟                                  چند والد در آن شرکت می کنند؟ آیا لقاح انجام می شود؟ 

 

  کرم های حلقوی، لقاح ....................... دارند اما کرم کبد لقاح ............... دارد.  13
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 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 . گیاهان، دارای سه سامانه اصلی گیاهی هستندهمه الف( 

 . مشخص ترین قسمت رویان، لپه )ها( هستندب( 

 . گرده افشانی گل بلوط به کمک باد انجام می شود ج(

 .در موز بدون دانه، اصلا لقاح بین اسپرم و تخم زا انجام نمی شود( د

 ان باشند.زنبورها، گل هایی را گرده افشانی می کنند که دارای شهد فراوه( 

 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 .حاصل میوز یک سلول دیپلوئید در کیسه گرده ....................................... استالف( 

 ...................... استحاصل لقاح اسپرم با تخم زا ................... و حاصل لقاح اسپرم با سلول دو هسته ب( 

 . شیره نارگیل از .......................................تشکیل شده و گوشت نارگیل از .....................................ج( 

 .دانه برای روش به .................. و .................... و ...................... نیاز داردد( 

 ویش دانه رست ذرت ............................. و لوبیا ........................ است. ه( روش ر

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 در قلمه زدن، از چه قسمتی از گیاه استفاده می شود؟ این قسمت حتما باید واجد چه چیزی باشد؟ الف(

 

 نهنج چه حالت هایی دارد؟ ب( 

 

 ؟گل از چه چیزی تشکیل شده استحلقه سوم ج( 

 

 دانه گرده رسیده، از چند سلول تشکیل شده است؟ دیواره های آن چه حالت هایی دارند؟ د( 

 

 چند سلول آن توانایی میوز دارند؟ ؟بافت خورش چند مجموعه کروموزومی استه( 

 

 شامل چند سلول و چند هسته است؟  کیسه رویانی  و(

 

 

 

 به سوالات زیر درمورد طول عمر گیاهان پاسخ دهید.  4

   کدام گیاهان یک ساله اند؟الف( 

 

 گیاهان دوساله، در سال دوم مریستم راسی ساقه آنها چه تغییر می کند؟ب( 

 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 تولیدمثل گیاهی فصل: 

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 در شلغم و چغندر، در سال اول، ریشه محل منبع است یا مصرف؟ ج( 

 

 کدام گیاهان چند ساله اند؟ د( 

 

 جدول زیر را کامل کنید.  5

 مثال ویژگی ها ساقه تخصص یافته

   ریزوم 

   غده

   پیاز

   ساقه رونده 
 

 

 در هرکدام از مراحل زیر، چه اتفاقی می افتد؟  6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 :کالالف( 

 : گل دوجنسیب( 

 :افشانیگرده ج( 

 :میوه حقیقیه( 

 



 

FarazAcademy.com  @Parsa_Faraaz 
18 

 

 نمره( 0.5درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. )هر سوال  1

 داروین و پسرش، فهمیدند که عامل نورگرایی، اکسین است.الف( 

 جنس لایه محافظ، هنگام ریزش از بافت چوب است. ب( 

 .ریشه به سمت نیروی گرانش رشد می کند و زمین گرایی مثبت دارد ج(

 
 

 نمره( 0.5خالی  ی جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. )هر جا 2

 می شود. .................................. باعث ریشه زایی در کشت بافت و .................................. باعث ساقه زایی در کشت بافتالف( 

 . برگ تله مانند با تحریک ............................. باعث ایجاد پیام هایی شده و باعث بسته شدن برگ ها می شودب( 

 ... حمله می کنند. مورچه های محافظ درخت آکاسیا، به ......................... و .................................. و ............................ج( 

 رابطه بین زنبور وحشی و لارو حشره درمورد برگ تنباکو ............................ است.د( 

 

 

 پاسخ کوتاه دهید. به سوالات زیر  3

 اگر آگار حاوی اکسین را به سمت چپ ساقه قرار دهیم، ساقه به کدام سمت می رود؟ چرا؟ الف(

 

 چه هورمونی باعث چیرگی راسی می شود؟ در چیرگی راسی غلظت کدام هورمون ها در جوانه جانبی بالا می رود؟ب( 

 

 ی شود؟جیبرلین، چگونه باعث از بین رفتن دانه رست برنج ها مج( 

 

 جیبرلین در دانه، روی کدام قسمت دانه اثر می گذارد و باعث چه چیزی می شود؟د( 

 

 یک گل روزبلند، روزکوتاه و بی تفاوت نسبت به گلدهی دربرابر طول روز نام ببرد.ه( 

 

 چگونه می توان یک گیاه روز بلند را در پاییز وادار به گلدهی کرد؟   و(

 

 

 

 

 درمورد پاسخ به تماس به سوالات زیر پاسخ دهید.   4

 برگ گیاه حساس به لمس، چگونه تا می شود؟  

 
 

 نام: 
 فرازآکادمی

 1401-1400سال تحصیلی  دومامتحان نوبت 

 دبیر: پارسا فراز 

 فصل: پاسخ گیاه به محرک 

 دقیقه  90زمان:  نام خانوادگی: 

 درس: زیست شناسی  شماره کلاس: 
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 حرکت پیچشی چگونه رخ می دهد؟

 

 هنگامی که یک ویروس وارد بعضی سلول های گیاهی می شود؟ این سلول ها چه می سازند؟ از سلول های سالم چه چیزی ترشح می شود؟ 5

 

 از هورمون های زیر را بنویسید.وظیفه هر کدام  6

 

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید 7

 : ( نورگراییالف

 : آلکالوئیدها ب( 

 جدار لقاحی: ج( 

 ه( جایگزینی:

 

اکسین ها

هاسیتوکینین

جیبرلین ها

یدآبسیزیک اس

اتیلن


